
JARO – RADOST Z NOVÉHO ŽIVOTA (délka integrovaného bloku: březen – duben) 

 

Charakteristika integrovaného bloku: Děti budou pozorovat změny, které jarní období přináší a 

objevovat zajímavosti probouzející se přírody. Seznámí se s životními podmínkami rostlin a květin, 

s některými druhy domácích zvířat, ptáci, hmyz – probouzející se život – jak se rodí mláďata. Poznají 

nástrahy a nebezpečí, se kterými se mohou setkat v dopravním provozu, v přírodě a také při hrách, 

doprava v různém prostředí (vodní, letecká, vlaková, autobusová) 

Prostřednictvím problémových otázek se ostanou k řešení – co by se stalo, kdyby (např. sluníčko 

nebylo, voda vyschla, tráva byla modrá…).Seznámí ses některými krajními situacemi, budou řešit jak 

se v nich zachovat a kde hledat pomoc. Budou vedeny k citlivému vztahu k přírodě a k ochraně 

životního prostředí. Prostřednictvím artefiletiky se ponořit do života nadpřirozena – čarodějnice, 

vodníci a jiná havěť. Přiblížením rodinných vztahů a zvyklostí si děti uvědomí své vlastní postavení 

v rodině a nutnosti úcty k rodičům. Práce v domácnosti, pomoc rodičům navzájem – péče o děti, dům 

zahradu apod. 

 

Tematický celek:                               Jaro už ťuká na vrátka….                          (1.3. – 12.3. 2021) 

 

Záměr: Seznámení dětí se změnami v přírodě, která se začíná probouzet – první jarní kytičky, zvířátka 

a jejich mláďátka – zrození života, péče o mláďátka, láska, důvěra, vzájemná pomoc - posilování 

kladného vztahu k živé přírodě a její ochraně.  

Motivace pohádkou:  První sněženka (   ( ( 

 



Dítě a jeho psychika – jazyk a řeč. Podoblast  - výslovnost, gramatická správnost řeči, porozumění, 

dorozumívání, vyjadřování, soustředěnost, paměť. 

Konkretizovaný výstup – soustředěné poslouchat pohádku, sledovat a zachytit hlavní myšlenku 

pohádky, posuzovat slyšené, samostatně a smysluplně odpovědět na otázku 

 

1)Co si přála sněženka a splnilo se jí to?  

2) Když pak měly děti najít sněženku, našly jí?  

3) A proč jí nenašly? 

4) Byla pak smutná, když jí déšť smyl všechny barvičky ze sukénky? 

 

 

 

Sněženka - básnička s kreslením 

Dítě a jeho tělo – jemná motorika, koordinace oka a ruky 

Konkretizovaný výstup – rozvíjet vizuomotorickou koordinaci v doprovodu básničky 

 

Nejdřív hůlka vyrostla, kdo má oči ať se dívá. 

Vždyť na jejím konci čepička se kývá. 

A z čepičky – tři slzičky, hůlka patří do travičky.  

A máme tu za chvilku, první jarní květinku. 

 

 

 

 


